
4 respostas

Aceitar respostas

Grade from 1 (low) to 5 (hight)

1- Meeting Organization

2- Meeting contents

3- Quality of European partnership

4- Management and coordination

5- What will you take home with you?

4 respostas

General impression

Please write at least two strengths (positive aspects) of this project meeting and at least two
weaknesses (negative aspects). How do you feel now about our partnership?
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That is stronger!

2 strengths: smooth atmosphere and coopération
Enthousiasm from the partners
Weakness: the schedule wasn’t respected but it was excellent.

New and important informations about methods of organization. New partnerships for further work. I can't
Fnd any weaknesses on this work!

What activities/subjects did you find most useful? What activities/subjects did you find least useful?
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all of them!

Distribution of the tasks, planning of the activities
Least interesting: museum of friday morning

All informations and methods of international meetings or encounters about sports, physical activities and
traditions.

Resumo Pergunta Individual

Information (about travel, accommodation etc.) r…
General organization during the meeting

Duration and timing of the meeting
Domestic arrangements (acc…

0

2

4

111 222 333 444 555

The subjects discussed were relevant Facilitate understanding of the objectives and work plan for the next period
0

2

4

111 222 333 444 555

Effective communication amongst partners
Development of teamwork, of positive attitudes

The commitment to the project by each partner (fulfilling the…
Intercultural interaction/challe…

0

2

4

111 222 333 444 555

The information (on tasks, materials for the meet…
The coordinator facilitate understanding of the objectives an…

The coordinator facilitates communication and collaboration…
The coordinator has all the do…

0

2

4

111 222 333 444 555

0 1 2 3 4

Good memories of hosting town/
country

Useful discussion/information/
exchange …

New contacts/friends
New ideas for other projects and

activi…

Good atmosphere

Motivation for doing this

4 (100%)4 (100%)4 (100%)

3 (75%)3 (75%)3 (75%)

1 (25%)1 (25%)1 (25%)

4 (100%)4 (100%)4 (100%)

4 (100%)4 (100%)4 (100%)

1 (25%)1 (25%)1 (25%)

1 (25%)1 (25%)1 (25%)

4 (100%)4 (100%)4 (100%)
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